

拍拍车门, 贼伙就盗得数万元

这个“黑客”挺低级

星报讯(许嘉发 王涛) 日前,肥东一企业员工杨某某,试出同事密码,进入公司软件系统,多次修改系统数据,造成公司管理的混乱。

合肥四方磷复肥有限公司司磅员杨某某今年39岁,高中学历,性格内向,不大喜欢与人交往。

12月4日,警方将嫌疑人杨某某抓获。据其交代,他通过自家的电脑上网,用自己的密码,进入其公司的软件系统,出于猎奇的心理,修改车号数据。随后,他又反复试出同事的密码,进入同事的名下,进行修改车号操作。

11月以来,杨某某先后修改了200多个司磅单子,给公司的管理造成了极大混乱。目前,杨某某已被依法拘留。

夫妻凌晨斗贼

星报讯(李乃明 王涛) 12月6日凌晨5时左右,家住省城经开区蓬莱小区的王某夫妇在睡梦中,被入室盗窃的小偷惊醒,夫妇俩随后与小偷展开搏斗,闻讯赶来的警方最终将小偷抓获。

据了解,发现入室盗窃后,王某与小偷扭打在一起。小偷看无法脱身,就抓住王某的胳膊恶狠狠地咬了两口。疼痛难忍的王某松开了双手,小偷就势从阳台沿着下水管道逃脱。看到丈夫与窃贼搏斗,王某的妻子当即报警。闻讯赶来的经开区巡逻大队人员展开布控,最终在蓬莱小区大门附近将小偷抓获。

经审讯,该小偷系湖南人,12月5日从老家流窜来肥作案,没想到6日早晨就被抓获。

他到底昏倒在哪儿?

星报讯(朱蕾 记者 张敬) 12月7日晚20时40分,在省城徽州大道与南二环路交口某足疗保健店门口,一名不省人事的男子被紧急送往医院。

在送往医院途中,该男子的呼吸和心跳骤停,送至医院后经过一番抢救,才恢复心跳。据了解,陪同该男子一起前来医院的还有一名年轻女子,后来该女子悄悄离去。次日凌晨,男子的家人赶到医院,其一位妹妹称,男子姓聂,界首人,今年40岁,目前是一家房地产开发公司的财务总监。

据负责救治聂某的医护人员称,聂某是在事发地某足疗保健店的床上被收治的。记者昨日到该保健店采访时,店方对此予以否认。目前,警方已介入调查此事。

日前,合肥市公安局庐阳警二队成功破获一宗特大系列拍车门盗窃案件。犯罪团伙的3名成员全部是聋哑人,他们“协同作战”,一人拍受害人左后车门吸引视线,一人乘机拉开副驾驶车门拿走财物,另一人在不远处转移赃物。该团伙流窜江苏、湖南、安徽等多省作案,到合肥才4天就作案多起,涉案价值数万元。 记者 王涛



等红灯 被人“拍车门”

12月4日晚上20时许,省城王女士驾驶着自己的私家车行驶到环城路与桐城路交叉口时,停车等红灯。这时,她突然听到有人在用力拍打车的左后车窗。她回头一看,是一个20多岁的男子。

就在她准备询问这人要干什么时,另一名男子突然从一旁窜到车辆右侧,拉开车门,一把将王女士放在副驾驶座位上的一个黑色挎包拿走。

王女士发现时,抢包的男子已逃离现场,而刚才拍车门的男子也迅速跑开。

王女士的包里放着6000多元现金以及很多重要证件、银行卡等物品。当天驾车时,她并没有锁上车门。眼见追之不及,王女士立即拨打110报警。

急抓捕 盗贼落法网

110巡控车辆在几分钟之内就赶到了现场,大致了解情况后,让王女士乘上警车,带着她在周围展开搜索。

在搜索到环城路银河菜市场附近时,一个年轻男子出现,王女士大喊:“刚才拍车门的那个人就是他。”民警迅速下车,将该男子抓获。

经审查,该男子名叫吴某,江苏人,是一个聋哑人。他虽然承认还有2个同伙,但拒不交代同伙的身份和行踪。警方通过进一步侦查,最终锁定了另外两名嫌疑人的身份。

细分工 专偷女司机

据了解,吴某等3人在几个月前相识,并勾结到一起,专门从事“拍车门”盗窃活动。他们专门选择单人女性驾驶人作为侵害目标,在目标等红灯时出手作案。

作案时,他们分工明确,一旦发现目标,就会由吴某去拍打对方左后车门,吸引对方的注意力。只要受害人回头观望,伍某就会迅速拉开副驾驶车门,将受害

人放在副驾驶座位附近的财物拿走。而周某则在作案地方的不远处望风等待,他主要负责转移赃物和阻挡受害人追赶同伙。

3人结伙之后,先后在江苏、湖南、河南等地作案多起。12月1日,他们流窜到合肥,先后在南七、环城路等地疯狂作案。截至3人落网,短短4天时间内,仅他们交代

的案件就有6起,涉案价值数万元。

目前,吴某等3人已被依法刑拘。记者采访了本案的一位受害人张女士,张女士表示:“以前没碰到过这种事,所以没有这方面的意识。这次吃了亏,下次再开车时,一定会多多小心,把车门都锁好。”

本报也在此提醒广大驾驶人,驾车时一定要增强自身防范意识,不要忘了锁车门!

下属全都“招”了 他还在硬撑

星报讯(程绚丽 记者 雷强) 11月3日晚,合肥警方在该市宿松路附近某足浴城内,抓获了涉嫌组织卖淫的赵某,并在现场抓获涉嫌卖淫的“小姐”8名。尽管赵某在审讯中拒不交代犯罪事实,但其下属却纷纷承认了卖淫的事实。

足浴店“挂羊头卖狗肉”

警方调查认定,2009年9月份,嫌疑人赵某以一家转让来的足浴店为固定场所,陆续招募数名卖淫人员进行卖淫活动,并长期租赁某宾馆一个房间作为卖淫场所。被抓获后,赵某在审讯中对犯罪事实

拒不承认,并称他招聘的全是服务员而不是卖淫“小姐”,店里主要有“泡脚”和“按摩”等正规服务。民警在其所经营的足浴店里发现一些避孕器材,对此赵某表示不清楚。警方问其手机内为何存储大量“包夜一千,五百一次”等类似短信时,赵某回答是别人陷害的。此时赵某还不知道,他的下属们已经承认了卖淫的事实。

嫌犯下属全都“招”了

同案犯吴某(已另案处理)供述:他先与嫖客联系好后,通过手机短信将嫖客的地址、电话号码等发给赵某,让赵某叫自己

店内的“小姐”去该地址卖淫。

赵某足浴店内的卖淫“小姐”及接送“小姐”的司机均承认该足浴店不是正规足浴店,招聘的也不是服务员都是“小姐”。

据了解,在警方问及被抓获的“小姐”明知卖淫是违法行为,为何还要从事时,“小姐”们的回答基本上都是“找不到好工作,没钱花,就这赚钱快”。问及接送司机知道“小姐”是出去卖淫,为什么不举报时,该司机回答:“小姐坐我的车,我可以挣到钱,所以我没有举报。”

目前,赵某因涉嫌组织卖淫罪被包河区检察院批准逮捕。

倒计时2天,美的空调超微感“变频风暴”周末将席卷全省,认筹活动现火爆进行中!

面对寒冬,你准备好了吗?价格惊“暴”,让利似“风”,礼送如“雪”,12月11日—12日,美的空调“变频风暴”即将席卷全城!本次活动机会难得,活动期间只接收认筹顾客,“认筹即送好礼,买也送,不买也送”,本次活动超乎想象,价保100天,让您今冬无忧买空调,心动不如行动,抓住今冬空调旺季及涨价前的最后购买机会,赶快参加认筹抢购吧!

舒适升级 美的超微感变频柜机“三大维度”定义舒适

在2011冷年里,美的推出“超微感”舒适变频空调,从“恒温精控、舒适湿度、内外静音”等“三大维度”对“舒适”进行全面诠释,从而为消费者营造前所未有的舒适体验。美的超微感舒适变频空调,可根据使用

空调人员的多少变化,以及室内外温度的变化情况,自动调节空调运行频率(压缩机转速),进行可达±0.2℃精确控温运行,实现超乎想象的舒适感受。美的超微感舒适变频空调,不会产生像普通空调那样断续冲击性噪音,而且室内外风扇电机可根据使用情况自动调至低速静音运行,从而实现室内外双静音。

时尚先锋 美的超微感变频柜机演绎“潮流之路”

据了解,美的“银河V180”系列变频柜机采用目前业内最流行的钢化玻璃面板材料,配以尊贵雅致的时尚印花暗纹,并可根据空间整体格调选择珠光白、尊贵红和咖啡金等三种色彩,典雅大气,独特的上下自动升降门

设计,更不凡高贵品味;美的“银河E180”系列变频柜机采用耐候ABS面板材料,温柔的色彩,简约优雅的外观,让E系列如同一杯上品茉莉清茶,清香,淡雅。

节能先行 美的超微感变频柜机点亮“绿色生活”

据了解,美的2011年变频柜机新品均采用由超高效双转子压缩机和高金镀膜换热系统组合成的“硬件技术”和压缩机、电控、智能部件等方面的十五大超微感变频精确控制“软件技术”,使产品的舒适性能大幅提升,省电效果非常明显。

在制冷剂使用方面,美的空调2011年变频柜机新品全部使用无氟环保冷媒R410A,不会破坏大气臭氧层,换热效率更加高效。



美的全新变频柜机不仅让消费者享受技术先进的变频空调,而且可以享受环保变频产品的出色性能。

好消息:本次活动价保100天,美的无氟变频空调1999元起,抓紧抢购吧!